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Une suite télévisuelle

1
Soit (uy )y la suite définie par ug > 0 et par pour tout n € N, u,41 = g(un2 + 2u,) étudier sa monotonie

1
puis sa convergence. On pourra s’aider des fonctions f: z — §($2 +2zx)etde g: z— f(z)—x

Une suite en escargot a savoir traiter vite

1
. Posons, pour z € R,, f(z) =

On considere ug € Ry, on pose pour tout n € N, upy1 = .
1+ u, 1+

1. Montrer que R, est stable par f.

Ainsi, la suite (uy), est bien définie et pour tout n € N, u,, € R,.

2. Si uy, — ¢ € R, quelles sont les valeurs possibles de £7

1
3. Dans cette question seulement, on prend ug = ok Représenter graphiquement la fonction f et le tracé

soigné des premiers points de la suite (up ).

On pose ¢ = et on fixe maintenant ug € [0;¢].

4. Montrer que pour tout n € N, ug, € [0;£] et ugp1 € [£;1].
5. Etudier le signe de  — (f o f)(z) — z.
6. On pose, pour n € N, v, = ugy, et wy, = usns1. Btudier les variations de (vn)n et (Wn)n.

7. En déduire que (v,), et (wy), convergent. En déduire que (uy), converge.



